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УДК 339.922 (063) 

 

Особливості інтеграції країн у світовий економічний та політико-правовий 

простір: Матеріали X Міжнародної науково-практичної конференції, 15 грудня 

2023 р. / За заг. ред. д.е.н., проф. О.В Булатової. —  Київ: МДУ, 2023. — 290 с. 

 

Конференція присвячена проблемам активізації процесу інтеграції країн у 

світовий економічний та політико-правовий простір. В роботі конференції 

приймають участь науковці, викладачі, фахівці-практики, здобувачі вищої 

освіти. 

 

Основні напрями роботи конференції: 

➢ Безпекова складова соціально-економічного розвитку країн світу;  

➢ Розвиток інтеграційних процесів в умовах військово-політичного 

конфлікту;  

➢ Розвиток міжнародних фінансово-кредитних та валютних відносин в 

умовах глобалізації;  

➢ Інноваційно-інвестиційна діяльність країн світу;  

➢ Забезпечення конкурентоспроможності національних економік;  

➢ Проблеми забезпечення сталого розвитку;  

➢ Особливості повоєнного відновлення економіки України. 

 

 

Організаційний комітет конференції ставить перед собою такі  задачі: 

1. Обмін практичними і теоретичними напрацюваннями учасників 

конференції  у сфері вивчення особливостей інтеграції країн у систему 

світогосподарських зв’язків; 

2. Розробка напрямів розвитку міжнародних економічних відносин країн 

світу. 
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Завдяки потужному природно-ресурсному, кадровому та науково-

технічному потенціалу Україна має всі необхідні умови для стійкого розвитку 

аграрного сектору економіки. Використання наявних можливостей дозволить 

задовольнити зростаючий попит на екологічно чисті агропродукти на 

внутрішньому та зовнішньому ринках. 

У результаті комплексного впровадження інноваційних «зелених» 

технологій, сучасної інфраструктури та ефективної логістики Україна зможе 

посісти гідне місце на світовому ринку органічної продукції та значно підвищити 

свою конкурентоспроможність в агросектору. 

Перехід АПК до моделі збалансованого розвитку матиме значні переваги 

як в економічній, так і соціальній, так і екологічній сферах. Адже сталий АПК – 

це запорука продовольчої безпеки країни. 

 

Список використаних джерел: 

1. Державна служба статистики України [онлайн]. Доступно: 

https://www.ukrstat.gov.ua/ 

2. Згадали, яким прогнозувався 2022-й зерновий рік і що втратив 

український агросектор URL:  https://uga.ua/meanings/yakbi-ne-vijna-zgadali-

yakim-prognozuvavsya-2022-j-zernovij-rik-i-shho-vtrativ-ukrayinskij-agrosektor/ 

3. ТОП-7 викликів в АПК: звертаємо увагу на важливе: 

«SUSTAINABILITY LEADER’S GUIDE» («Журнал лідера сталого розвитку») 

№3, 2023 URL:  https://ukraine-oss.com/top-7-vyklykiv-v-apk-zvertayemo-uvagu-na-

vazhlyve/ 

4. Сільське господарство України URL:  

https://ru.wikipedia.org/wiki/Сельское_хозяйство_Украины 
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РЕАЛІЗАЦІЯ ЦІЛЕЙ СТАЛОГО РОЗВИТКУ XXI СТОЛІТТЯ В УМОВАХ 

ВІЙНИ: ПРАКТИКА ТОВ «ЕПІЦЕНТР К» 

 

Сталий розвиток — це концепція, яка передбачає розвиток суспільства, що 

задовольняє потреби нинішніх поколінь без шкоди для можливостей майбутніх. 

У вересні 2015 року Україна приєдналася до глобального процесу забезпечення 

сталого розвитку, затвердивши 17 Цілей Сталого Розвитку ООН та 169 завдань 

до 2030 року. Ці цілі слугують основою для стратегічних рамок національного 

розвитку України [1-2]. 

https://www.ukrstat.gov.ua/
https://ukraine.un.org/uk/sdgs
https://ukraine.un.org/uk/sdgs
https://ukraine.un.org/uk/sdgs
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Розглянемо реалізацію цілей сталого розвитку на прикладі діяльності ТОВ 

«Епіцентр К». Група компаній ТОВ «Епіцентр К» є одним із лідерів українського 

ритейлу, який активно впроваджує принципи сталого розвитку в своїй 

діяльності,  розуміє важливість свого внеску в досягнення Глобальних Цілей 

ООН і прагне зробити свій вклад у процеси, пов’язані з переходом на модель 

сталого споживання і виробництва [3-4].  

В Україні співпраця з ЄС у сфері сталого розвитку включає в себе 

інтеграцію екологічних, економічних і соціальних його складових. Так, одним із 

ключових аспектів є імплементація принципів циркулярної економіки, яка 

сприяє збереженню природних ресурсів і зменшенню відходів. ТОВ «Епіцентр 

К» встановлює екологічні стандарти, активно розвиваючи свою торговельну 

мережу та власне виробництво. З огляду на динамічне зростання та збільшення 

потреб у енергії та природних ресурсах, компанія зосереджується на сталості та 

зменшенні негативного впливу на довкілля. Її еко-фокус охоплює кілька 

ключових стратегічних напрямів, які реалізуються через важливі соціально-

екологічні ініціативи. ТОВ «Епіцентр К» розробила Екологічну політику, яка 

відображає зобов’язання компанії щодо дотримання природоохоронного 

законодавства та збереження сприятливого навколишнього середовища. 

ТОВ «Епіцентр К»  приділяє особливу увагу екологічному маркуванню товарів і 

проводить навчання працівників щодо значення цього маркування. Також 

ТОВ «Епіцентр К» співпрацює з громадськими організаціями для поліпшення 

інформування споживачів про еко-маркування. 

Захист довкілля та навколишнього середовища є інтегрованою частиною 

маркетингових і комунікаційних ініціатив компанії, а також її щоденної роботи. 

ТОВ «Епіцентр К» прагне зробити екологічне та усвідомлене споживання 

нормою для якомога більшої кількості людей. 

ТОВ «Епіцентр К»  застосовує технології «Recycle» та «Zero waste» у 

різних напрямах своєї діяльності, включаючи повторне використання паперу та 

картону, скорочення споживання пластикової тари та упаковки, підтримку збору 

та переробки використаних батарейок, а також використання технології 

«Recycle» у будівництві торговельних центрів. Так, ініціатива “Батарейки, 

здавайтеся!” та співпраця з волонтерами для відкриття 1000 нових пунктів 

приймання батарейок по всій країні є ще одним прикладом зусиль “Епіцентр” 

щодо захисту довкілля. Забезпечення 100% перероблення зібраних батарейок 

спільно з брендами Duracell, VARTA, GP Batteries та Hausmark є важливим 

кроком у напрямку відповідального споживання та управління відходами. 

Політика розвитку ТОВ «Епіцентр К» відображає її роль як лідера 

українського ритейлу, який робить вагомий внесок у підтримку економіки країни 

в період війни, створює робочі місця та інвестує у майбутнє покоління. Сталий 

розвиток є ключовою концепцією для товариства, що прагне внести свій вклад у 

досягнення Україною Глобальних Цілей ООН у сфері сталого розвитку. 

ТОВ «Епіцентр К»  також активно працює над впровадженням екологічних 

ініціатив, що включають запобігання забрудненню довкілля, турботу про 

споживача, інформування та комунікації. Ці заходи відображають зобов’язання 

https://epicentrk.ua/ua/about/ekopolityka/
https://epicentrk.ua/ua/about/ekopolityka/
https://epicentrk.ua/ua/about/ekopolityka/
https://science.lpnu.ua/sites/default/files/journal-paper/2021/jun/23805/menedzhment121-206-213.pdf
https://science.lpnu.ua/sites/default/files/journal-paper/2021/jun/23805/menedzhment121-206-213.pdf
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компанії до сталого розвитку та її бажання внести вклад у досягнення 

Глобальних Цілей ООН. Так, ТОВ «Епіцентр К»  стало переможцем 

міжнародного конкурсу «Партнерство заради сталого розвитку-2023». Компанія 

отримала нагороду за проєкт «Екосистема майбутнього», який передбачає 

облаштування сонячними панелями усіх торгових центрів компанії задля 

зменшення викидів CO2 та скорочення споживання електроенергії.  

Крім екологічних переваг сонячні панелі – це й про стійкість і незламність 

торгових центрів у часи блекаутів. ТОВ «Епіцентр К»  вкотре доводить, що є 

трендсетером sustainability бізнесу. Загалом на конкурс подано 160 кейсів із 12 

країн світу. Цьогоріч увага міжнародного журі була сфокусована на проєкти, 

спрямовані на підтримку України під час повномасштабного вторгнення, а також 

інші найкращі практики сталого розвитку, що можуть стати прикладом для 

майбутнього відновлення. Визнання ТОВ «Епіцентр К»  на міжнародному 

конкурсі «Партнерство заради сталого розвитку-2023» є свідченням їхнього 

лідерства та інноваційного підходу до сталого розвитку. Їхній проєкт 

«Екосистема майбутнього» заслуговує особливої уваги, оскільки спрямований 

на зменшення викидів CO2 та підвищення енергетичної незалежності [5-7]. 

Мережа ТЦ «Епіцентр» – перший український ритейлер, що масштабно 

встановлює сонячні електростанції для потреб бізнесу. Попри війну та інші 

виклики, які постають на шляху розвитку, у 2023 році на дахах пʼяти торгових 

центрів Києва, Вінниці та спорткомплексу в Городку на Хмельниччині в 

рекордні 45 днів встановлено понад 10 000 сонячних панелей, які вже 

закумулювали 2 650 000 кВт сонячної енергії. Їх робота дозволить запобігти 

забрудненню атмосфери викидами CO2 до 2 млн тонн/рік, а загальна потужність 

до 6000 кВт, що дорівнює понад 1 млн лампочок по 5 Вт. Вже зараз встановлені 

сонячні панелі покривають майже 40 % потреб торгових центрів. 

Враховуючи сучасні виклики, такі к війна, зміна клімату та необхідність 

збереження природних ресурсів, діяльність ТОВ «Епіцентр К» відображає 

глобальну тенденцію до сталого розвитку. Так, ТОВ «Епіцентр К» відіграє 

значущу роль у соціальному розвитку України, зокрема у підтримці молоді та 

розвитку спорту. Відкриття спортивного клубу «Епіцентр» у Городку та 

подальше створення сучасних спортивних комплексів у різних містах є 

важливим кроком у цьому напрямі. Ці спортивні комплекси не лише надають 

безкоштовні можливості для тренувань дітей і талановитих спортсменів, але й 

сприяють розвитку професійного спорту в країні. Громадська організація 

«Епіцентр – дітям», створена у 2018 році, є ще одним прикладом соціальної 

відповідальності компанії. Співпраця з Фондом «Реал Мадрид» і створення 

мережі соціально-спортивних шкіл дозволяє дітям із соціально незахищених 

родин отримати якісну освіту та шанс на краще майбутнє. Тобто, ТОВ «Епіцентр 

К»  відіграє важливу роль у соціальному розвитку, підтримуючи молодь і спорт 

через відкриття спортивних клубів і комплексів, а також через громадську 

організацію «Епіцентр – дітям». Ці зусилля не лише надають можливості для 

розвитку талантів, але й сприяють формуванню здорового та активного способу 

життя серед молоді [6-7]. 
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Отже, зусилля ТОВ «Епіцентр К» є прикладом для інших компаній, які 

прагнуть до соціальної відповідальності та екологічної стійкості, і досягнення 

Глобальних Цілей ООН у сфері сталого розвитку. Інвестиції ТОВ «Епіцентр К» 

в нові технології та проєкти, такі як відновлення інфраструктури громад після 

війни, гуманітарне розмінування та декарбонізація, підкреслюють її роль як 

драйвера соціальних змін і відновлення країни.  
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